Gordana Ereiz, OŠ Stjepana Radića, Čaglin

1. Izračunaj.

4 + 6 =


15 + 5 =

43 + 7 =

7 + 3 =


76 + 4 =

91 + 9 =

2. Izračunaj. 

362 + 8 =

218 + 2 =

128 + 2 =

493 + 7 =

3. Izračunaj zadatak i poveži s točnim rezultatom. 

327 + 3 =


300

126 + 4 =


130

298 + 2 =


330
4. Kata je skupila 142 oraha, a Lina 8 više. Koliko je oraha skupila Lina?

Račun: ________________________________________________________________

Odgovor: ______________________________________________________________

PROFIL KLETT


